



## **Задержаны двое участников преступного сообщества, возглавляемого Асланом Гагиевым**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела в отношении участников преступного сообщества, возглавляемого уроженцем Республики Грузия Асланом Гагиевым, совершивших более 40 убийств, посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов и покушений на убийства, как на территории города Москвы, Московской области, так и Республики Северная Осетия-Алания.

В результате совместной работы следователей Следственного комитета России и оперативных сотрудников МВД по Республике Северная Осетия – Алания, в городе Владикавказе задержан находившийся в федеральном розыске руководитель одной из банд, структурно входившей в возглавляемое Асланом Гагиевым преступное сообщество – Олег Дзарахов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

По версии следствия, Дзарахохов организовал и принял непосредственное участие в беспрецедентном по своей циничности преступлении – расстреле людей на похоронах в июне 2013 года в городе Беслане Республики Северная Осетия-Алания, в результате которого были убиты два человека и ранены еще двое. Кроме того, участниками его банды совершены другие тяжкие и особо тяжкие преступления.

Ранее были задержаны трое членов банды Олега Дзарахохова, однако сам «главарь» до вчерашнего дня скрывался от правоохранительных органов.

Кроме того, в результате совместной работы следователей Следственного комитета России, оперативных сотрудников ФСБ России, МВД по Республике Северная Осетия – Алания и Интерпола, компетентными органами Республики Черногория задержан находившийся в международном розыске участник преступной организации Иван Багаев, которого члены сообщества называли прозвищем «Толик». Багаев при себе имел фальшивый паспорт гражданина Украины, в который была вклеена его фотография.

По данным следствия, роль Багаева в преступной организации, созданной Асланом Гагиевым, заключалась в обеспечении боевых групп всеми средствами, необходимыми для совершения преступлений, в частности, оружием, боеприпасами, транспортом, амуницией и т.д. При его непосредственном участии совершены: посягательство на жизнь начальника отдела управления уголовного розыска МВД по РСО-Алания Виталия Чельдиева и убийство его сына Заурбека Чельдиева в октябре 2008 года; убийство вице-премьера Республики Северная Осетия-Алания Казбека Пагиева и его водителя Владимира Гасиева 31 декабря 2008 года.

В связи с тем, что Багаев скрылся от органов предварительного следствия и имеющейся оперативной информацией о его нахождении за пределами Российской Федерации, 5 марта 2009 года было вынесено постановление об объявлении его в международный розыск и постановление о заочном привлечении его в качестве обвиняемого. Кроме того, в отношении Багаева заочно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время решается вопрос об экстрадиции Багаева на территорию Российской Федерации.

Сложность в обнаружении и поимке Багаева заключалась в том, что на протяжении длительного времени он скрывался за пределами Российской Федерации по подложным документам.

За последний месяц это уже третье громкое задержание по указанному уголовному делу, вызвавшему широкий общественный резонанс.

Напомним, что преступная организация, созданная и возглавляемая Асланом Гагиевым, начала свою деятельность в 2004 году и насчитывала более 46 участников. К настоящему времени часть членов преступной организации приговорены к длительным срокам лишения свободы. Под стражей находятся 15 человек, 11 человек находятся в международном и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

федеральном розыске.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и привлечение лиц, их совершивших, к уголовной ответственности.

Руководитель управления  
В.И.Маркин

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/889119>